

Luni, 2 iunie a.c., a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

În cadrul ședinței, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat Decretul privind amnistierea unor infracțiuni și gratierea unor pedepse, care se dă publicității.

În continuarea lucrărilor înscrise pe ordinea de zi, Consiliul de Stat a examinat și ratificat: Programul de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice dintre Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Socialiste pe perioada până în anul 2000; Programul de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice între Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă până în anul 2000; Tratatul de prietenie și colaborare între Republica Socialistă România și Republica Populară Congo.

Totodată, Consiliul de Stat a analizat și ratificat unele convenții și acorduri internaționale încheiate de Republica Socialistă România cu alte state în diferite domenii ale vieții economice, sociale și de stat.

Consiliul de Stat a apreciat că programele, tratatele, convențiile și acordurile supuse ratificării exprimă politica țării noastre de largire a colaborării și cooperării internaționale cu alte state și asigură cadrul juridic necesar de acțiune în domeniile la care se referă.

Consiliul de Stat a discutat și aprobat Raportul cu privire la analizele efectuate, din însărcinarea Consiliului de Stat, de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, în legătură cu modul în care unele ministere și alte organe centrale îndeplinesc politica partidului și asigură aplicarea legii în domeniile lor de activitate.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a cerut ministerelor, celorlalte organe centrale, unităților din subordinea acestora să acționeze cu toată fermitatea pentru realizarea în bune condiții a tuturor prevederilor planului și a programelor de dezvoltare economică și socială a țării, pentru aplicarea înlocmai și respectarea riguroasă a hotărârilor de partid și a legilor țării îndeplinirea sarcinilor sta-

bilite în vederea lichidării lipsurilor și înlăturării neajunsurilor constatate cu prilejul analizelor efectuate de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, pentru introducerea unui înalt spirit de răspundere, de ordine și disciplină în toate domeniile de activitate.

În continuarea ordinii de zi, Consiliul de Stat a examinat și aprobat Darea de seamă privind activitatea desfășurată de Tribunalul Suprem și Raportul privind activitatea desfășurată de organele Procuraturii Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a cerut Procuraturii Generale și Tribunalului Suprem să manifeste mai multă operativitate, fermitate și exigență în activitatea de prevenire și sancționare a faptelor antisociale prin care se aduc atingeri grave proprietății socialiste, de stat și cooperatiste, drepturilor legitime ale cetățenilor, liniștii și ordinii publice, împotriva oricărui încălcări și abuzuri, pentru întărirea disciplinei în toate sectoarele de activitate; totodată este necesar ca organele procuraturii, justiției și ale Ministerului de Interne să intensifice activitatea de popularizare și explicare a conținutului legilor țării și să asigure antrenarea tot mai largă a opiniei publice în combaterea acțiunilor de încălcare a normelor legale.

În cadrul ședinței Consiliului de Stat au fost dezbătute și aprobate Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat și Raportul Consiliului de Miniștri privind soluționarea propunerilor, sesizărilor și cererilor oamenilor muncii adresate organelor centrale ale administrației de stat.

În continuarea ședinței a fost examinat și aprobat Programul privind analizele ce vor fi efectuate în anul 1986, din însărcinarea Consiliului de Stat, de către comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, referitor la modul în care organele de stat îndeplinesc politica partidului și asigură aplicarea legii în diferite domenii de activitate.

Consiliul de Stat a soluționat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 337

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 3 iunie 1986

La Campionatele Mondiale și Europene pentru juniori

## O FRUMOASĂ ȘI CONVINGĂTOARE AFIRMARE A TINERILOR NOȘTRI HALTEROFILI

La recentele Campionate Mondiale și Europene de haltere pentru juniori, reprezentanții României au avut o comportare remarcabilă, apreciată de toți specialiștii, de presa vest-germană și alte ziare din Europa. Într-adevăr, cu numai 6 sportivi, halterofili români au cucerit 8 medalii de aur (față de cele 6 de anul trecut, la competiția similară de la Edinburgh). Performanța este demnă de toată lauda, dacă avem în vedere faptul că la C.M. și C.E. de la Donaueschingen (R.F.G.) au par-

ticipat un număr record de concurenți (peste 200, din 36 de țări). Sportivii români, având adversari foarte valorosi, mulți dintre ei consacrați pe plan internațional și la seniori, s-au clasat — considerind ordinea medalierilor de aur la total (C.M. și C.E.) — pe locul 3 în Europa și pe 4 în lume (după Bulgaria, U.R.S.S. și R.P. Chineză), înaintea unor școli de haltere cu vechi tradiții și succese pe plan mondial, ca acelea din R.D. Germană, Ungaria, Polonia, Cehoslovacia,

Cuba, R.P.D. Coreeană, Japonia și altele.

Aceste 8 medalii de aur (obținute de trei sportivi ai țării noastre: Andrei Socaci — 6, A. Czanka și Aurel Sirbu — câte una) constituie o performanță în premieră în istoria halterofiliilor noastre, care confirmă, încă o dată, progresele dobândite în ultimii ani de școala românească a acestei discipline olimpice.

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. 2-3)

Miine, de la ora 18, pe stadionul „23 August” din Capitală

## REPREZENTATIVA DE FOTBAL A ROMÂNIEI ÎNTILNEȘTE ECHIPA NORVEGIEI

● Cămaru, indisponibil ● Jucătorii norvegieni sint, de ieri, oaspeții Bucureștiului

Cu trei săptămâni înainte de încheierea sezonului 1985-86, reprezentativa țării noastre este chemată să întâlnească una dintre revelațiile de ultimă oră ale Europei fotbalistice: echipa Norvegiei. Cu ani în urmă această afirmație ar fi părut nefundată, întrucât fotbalul norvegian nu se ridică la o valoare nici măcar acceptabilă. Dar iată că în ultima vreme, în consens și cu creșterea valorică a fotbalului din altă țară scandinavă, Finlanda, soccerul din țara fiordurilor a făcut mari pași înainte din punct

de vedere valoric, fapt demonstrat de câteva rezultate cu care s-ar putea mindri orice echipă: victorie în fața Italiei (2-1), deținătoarea titlului

față se află în Mexic, în dispută pentru titlul mondial. Coroborind realitatea creșterii calitative a fotbalului norvegian cu noul lot pe care îl a-



Lung, Ungureanu, Ducadam Lăcătuș, Nicolae și Belodedici surprinși de obiectivul aparatului fotografic la unul dintre antrenamentele lotului reprezentativ  
Foto: Aurel D. NEAGU

mondial, chiar pe terenul acesteia, la Lecce, apoi 1-0 în fața Danemarcei și 1-0 în fața unei foste campioane a lumii, reprezentativa Argentinei (meci disputat la 30 aprilie, la Oslo). Deci trei partide câștigate în fața a tot aitea formații care în momentul de

liniază reprezentativa României, avem motivele care fac să crească foarte mult cota meciului de miine, de pe „23 August”. Într-adevăr, față de

Mircea TUDORAN  
Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, la Ploiești, o atractivă „uvertură”

## ROMÂNIA - NORVEGIA (tineret)

În aceste zile ale pasionantului final de stagione competițională internă, fotbalul nostru are prevăzute în program și două examene internaționale, constituite de dubla întâlnire amicală România - Norvegia. Conform

tradiției, „uvertura” va fi susținută de reprezentativele de tineret, întâlnirea fiind programată astăzi, la Ploiești, pe stadionul Petrolul, de la ora 18.

În vederea acestei partide, antrenorii Cornel Drăgușin și Gheorghe Stăicu au convocat următorii jucători: Zlotea și Prunea — portari, Pologea, Cristea, Ciocianu, Topolinschi, D. Petrescu, Gh. Popescu și Mihali — fundași, Oloșutean, Sabou, Săndoi, O. Lazăr, D. Sava și Badea — mijlocași, Nuță, Tîră și Jercălău — înaintași. Lecturind această listă se poate observa creditul acordat componenților selecționatei de juniori U.E.F.A. '86, care a reușit frumoasa performanță de a se califica la turneul final al Campionatului European. Este vorba de Prunea, D. Petrescu, Gh. Popescu, Oloșutean, Nuță și Jercălău.

Reuniți duminică dimineața în Capitală, componenții lotului de tineret s-au deplasat la Ploiești, unde, după-amiază, au susținut un „joc-școală” în

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

La reluarea Diviziei A de baschet (m)

## RAPID (1-1 cu ICED) A URCAT PE LOCUL 3

Campionatul Național de baschet masculin a fost reluat prin meciurile etapei a 28-a (disputate duminică și luni), la capătul cărora s-a înregistrat o modificare majoră în clasamentul întregii: Rapid București a trecut de pe locul 4 pe 3, schimbând poziția cu Farul Constanța. Rezultate: RAPID BUCUREȘTI — ICED CSS 4 BUCU-

RESTI 1-1: 94-82 (51-43) și 73-89 (37-47). În sala Rapid, în fiecare repriză din întâlnirea de duminică echilibrul pe tabela de scor s-a menținut până spre finaluri, ambele favorabile fero-viarilor. În perioadele respective, aceștia au fost mai clari și mai eficienți în acțiunile ofensive, spre deosebire de adversarii, care tocmai în momentele decisive au comis greseli de tehnică

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Eficiența lui A. Popovici (în fotografie, aruncând la cos) a contribuit decisiv la succesul echipei Rapid în primul meci cu ICED

Foto: Aurel D. NEAGU

## CONTINUĂ SERIA RECORDURILOR ATLETLOR FRUNTAȘI

Stadionul din parcul sportiv bucureștean „23 August” a găzduit, la sfârșitul săptămânii trecute, una dintre fazele zonale ale Campionatului Republican al juniorilor I. A fost primul concurs al sezonului pentru această categorie, care, să nu uităm, va avea de susținut în vară marele examen al Campionatelor Mondiale. Tinerii atleți prezenți la întreceri, cărora li s-au adăugat o

serie de seniori care au participat, evident, în afară de concurs, au oferit dispute în general echilibrate — ceea ce denotă că „masa” de sportivi se află în ascensiune valorică.

În proba de 1000 m, campioana olimpică Maricea Puică, alergând într-un ritm deosebit

Andi VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

## De Ziua Copilului DARUL AVIATORILOR SPORTIVI

Da, copiii parcă ar fi... în al nouălea cer. Expresia nu-mi aparține, este a unui bunic zdravăn, cu mustața vrabie și care, încântat ei însuși de spectacolul aviativ de pe Clinceni, ca și cei peste 2000 de copii cântănd cu minile streasniță spre țării, fascinați de evoluțiile aviatorilor și parasutiștilor sportivi, a exclamat la un moment dat: „Copiii ăștia parcă ar fi... în al nouălea cer!”

Veniți cu grădinița, cu clasa, cu frații, cu părinții sau bunicii, din București (și din cartierul Aviației, firește), din comuna

Bragadiru, din Clinceni, șoimii patriei și pionierii fuseseră invitați de Aeroclubul „Aurel Vlaicu” — București la o zi de zbor-model, punct de atracție, de bucurie și învățătură la școala tehnicii, a curajului, a măiestriei și disciplinei, dintr-un ciclu mai larg de acțiuni dedicate Zilei Copilului. Conducerea Aeroclubului bucureștean (și a federației), instructorii, pilotii parasutiștii, mecanicii — bărbați

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)





# ECHIPELE DE LUPTA GRECO-ROMANE AU LUAT STARTUL IN CEA DE A DOUA PARTE A COMPETITIEI LOR

Duminică, în București și în alte localități din țară, s-au disputat întrecerile primei etape din cadrul returului Diviziei A de lupte greco-romane, în marea majoritate a întâlnirilor înregistrându-se rezultate normale.

**BUCUREȘTI.** Reunirea desfășurată în Capitală, organizată și găzduită de clubul Rapid, s-a caracterizat printr-o luptă acerbă între două dintre participantele la această întâlnire, CSM Reșița și Metalurgistul Bălești, ambele aflate în situația deloc plăcută de a depune mari eforturi pentru evitarea retrogradării. De altfel, disputa dintre aceste două formații a fost singura echilibrată. Așa cum începuse întâlnirea, se pare că luptătorii din Bălești vor reuși o surprinzătoare victorie. În primele trei meciuri, C. Burcheci, T. Serban și C. Dună au punctat pentru echipa lor, primul doi câștigând prin tuș. Slăbiciunile formației băleștene au ieșit în evidență în disputele următoare, iar C. Nicolae, Șt. Băluțescu, Fl. Giurgiu, V. Gherman și S. Salvaderi (în serie) au adus 5 puncte echipei reșițene. Victoria finală a acesteia a fost stabilită la ultima categorie (scor 6-4), când I. Urs l-a învins prin

tuș pe tânărul V. Fluencescu, dar echipa din orașul de pe malul Birzavei se prezintă sub valoarea cu care ne obișnușe cu mai mulți ani în urmă. În plus, antrenorul Cristea Lucacela a manifestat repetate acte de indisciplină. Îi sugerăm antrenorului reșițean să-și consume energia pregătindu-și în mod corespunzător elevii și nu în dispute cu corpul de oficiali.

**SLATINA.** Echipa locală, Aluminia, continuă seria succeselor. Slatinenii au obținut încă două victorii, care îi mențin pe poziția fruntașă în serie: 8-2 cu Cementul Tg. Jiu și 6-4 cu CSM Craiova. Înfrângerea dintre celelalte două formații s-a încheiat la egalitate: 5-5. (C. BUGHEA - coresp.)

**CRAIOVA.** Patrulaterul organizat în localitate a fost dominat de formația din Cimpulung: 6-4 cu Minerul Motru, 8-2 cu Construcția București și 5-5 cu Electroputere Craiova. Construcția 5-4 cu Electroputere și 7-3 cu Minerul Motru. Electroputere - Minerul Motru 8-2. (V. POPOVICI - coresp.)

**GALAȚI.** Luptătorii localnici și-au valorificat avantajul terenului propriu, terminând la egalitate, 5-5, cu Metalul Rădăuți (fruntașa clasamentului) și obținând două victorii: 7-3 cu SC Bacău și 7-3 cu Ceahlăul P. Neamț. Metalul Rădăuți a obținut și ea două succese: 6-4 cu Ceahlăul și 6-4 cu SC Bacău. Băcăuanii au câștigat cu 7-3 întâlnirea cu Ceahlăul. (GH. ARSENE - coresp.)

**ARAD.** Triumful localității disputat în localitate a oferit întâlniri echilibrată, cu multe meciuri dinamice. Arădenii au obținut două victorii prețioase: 6-4 cu Hidrotehnica CNA Siret și 6-4 cu Metalul IURT Lugoj; Metalul - Hidrotehnica 5-4. (O. BERBECARU - coresp.)

**TG. MUREȘ.** Comportarea bună a luptătorilor de la Electromureș din localitate le-a permis succese clare: 8-2 cu Crișul O-

Intinind două adversare slabe, formația Rapid București a avut o misiune destul de ușoară și, firește, a câștigat ambele întâlniri: 9-1 cu Metalurgistul Bălești și 8-2 cu CSM Reșița. Dintre elevii antrenorilor M. Beluțica și Al. Constantin s-au remarcat D. Vechiu, I. Tase, M. Florea, D. Ioniță, Ol. Iacob, N. Balteș și M. Gologan. De la CSM Reșița au avut o comportare bună Șt. Băluțescu și I. Urs, iar dintre băleșteni s-a evidențiat C. Popa.

Mihai TRANCA

radea, 10-0 cu Bihoreanca Marghita și 7-2 cu ASA Cluj-Napoca. Crișul: 8-2 cu Bihoreanca și 3-4 cu ASA Cluj-Napoca. (C. ALBU - coresp.)

**TULCEA.** Sportivii localnici, care în așteptate au avut comportări mai bune, n-au reușit de data aceasta nici o victorie. Întrecerile au fost dominate de luptătorii constănțeni. Farul - EMU Medgidia 6-4 și 8-1 cu Delta Tulcea, Medgidia - Tulcea 6-4. (I. DIACONU - coresp.)

**BAIA MARE.** Concursul s-a situat la un nivel tehnic ridicat. Luptătorii de la Steaua câștigând (nu fără dificultăți) ambele întâlniri: 6-4 cu Simard Baia Mare și 7-3 cu C.F.R. Timișoara. Simard Baia Mare - C.F.R. Timișoara 8-2. (A. CRIȘAN - coresp.)

**PITEȘTI.** Triumful localității din localitate a evidențiat din nou valoarea echipei Dacia, din rândul căreia s-au remarcat tinerii A. Mariuț (48 kg) și C. Gheorghie (82 kg) - învingători în ambele meciuri susținute. Dacia a câștigat la diferite mări ambele întâlniri: 9-1 cu ASA Buzău și 8-1 cu Progresul București. ASA Buzău a reușit să întrecă formația bucureșteană cu 6-4. (N. FETEANU - coresp.)

**BRĂSOV.** Steagul Roșu din localitate a organizat întâlnirea la Poiana Brașov. Dinamovistii bucureșteni au obținut două victorii clare: 8-2 cu Steagul Roșu și 10-0 cu Progresul Brăila. Luptătorii localnici l-au învins pe cei din Brăila cu 7-3. (C. GRUIA - coresp.)

# In Divizia A de popice O ETAPĂ A GAZ

Dupa o intrerupere de aproape o luna, s-a reluat campionatul Diviziei A de popice. Simbăta s-a disputat etapa a 17-a, penultima, in care echipele gazde n-au pierdut decat doua jocuri: la Odorhei (Vointa) a cedat sextetului brașovean Hidromecanica) și la Tg. Mureș (unde Electromureș a fost înfrânt de feroviarii din localitate). Dar iată rezultatele etapelor:

**FEMININ - seria Sud:** ● VOINTA BUCUREȘTI - RAPID BUCUREȘTI 2428-2399 p.d. (scor individual 4-2). Meci frumos, viu disputat, câștigat de gazde datorită jucătoarelor Elena Andreescu - 434 și Mariana Borta - 429, care au fost cele mai bune. De la feroviar s-au impus Elisabeta Ciobanu - 423 și Vasilica Pințea - 423. De semnalat forma slabă a Elenei Pană (V) - 382 p.d. cel mai mic punctaj, (N. Ștefan - coresp.). ● PETROLUL BAICOI - GLORIA BUCUREȘTI 2484-2262 (5-1). Gazdele au dominat cu autoritate, ele având în Negreanu (441) și Tudor (433) excelente realizatoare. De la bucureștenele cele mai mari rezultate le-au obținut Petrescu (410) și Cătineanu (408). (R. Brânzea -

coresp.), ● OLIMPIA BUCUREȘTI - VOINTA CONSTANȚA 2356 - 2221 (4-2). ● LAROMET BUCUREȘTI - VOINTA GALAȚI 2415-2323 (6-0) ● METROM BRAȘOV - VOINTA PLOIEȘTI 2336-2324 (3-3). Partida atrăgătoare, încheiată cu o victorie greu obținută de gazde. S-au remarcat: Istvan - 400 și, respectiv, Drăghia - 414. (G. Carol - coresp.). ● SERIA Nord: ● VOINTA TIMIȘOARA - VOINTA TG. MUREȘ 2363-2256 (5-1). Timișorencele au fost mult mai precise. Ele au avut în Constăndache - 424 (cu nici o bilă în gol!) și Ebel - 407 cele mai eficiente jucătoare. De la mureșence, cele mai multe popice le-au doborât Albert - 395 și Todea - 393. (C. Crețu - coresp.). ● C.S.M. RESIȚA - CONSTRUCTOR GHERLA 2369-2228 (3-3). Principalele realizatoare: Zsizsik - 436 și, respectiv, Mihăilă - 408. (P. Fuchs - coresp.). ● U.T. ARAD - VOINTA ORADEA 2419-2335 (3-3). Un joc atrăgător, în care arădeanca Melania Besenyei a fost performera reuniunii, cu 460 p.d. din 100 lovituri mixte, rezultat ce constituie recordul arenei. De la oaspete s-a remarcat Ibolya Ma-

the - 411 resp.). ● HIDRO 2376-2407 jucat de oara Mioara De la gazda zultat la - 428. (A. VOIN ELECTRO 2284-2274) MASCUI PETROLU PIA BU (5-1). Un ușor decit nenii, car - 891 și precisi preșteni s- livacă (resp.). ● C.F.R. 5040 (6-0 detașat dt dominind evidențiat Andrei - vestru - coresp.). ● LAR 4820-4709 rezultate - 861 și. (V. Feldt CONSTR METALU (4-2). ● TA - RU 4956-4874 tor al int tul medal siif Tismă 906. De l Donos - ● TEHN (5-1). Jo pa local; Principal - 856 și, 876. ● CHIM 4827 (5-1) MEI CINTORI/ (6-0) cători au la învin, de la înv resp.). ● MURES 5106-5141 a jucat i compone a fost ir te" I Cel le-au av nici o b 914, resp nici o b - 889. METALU CONSTR 5002-489

## SERIA RECORDURILOR ATLEJILOR NOȘTRI

(Urmare din pag 1)

de susținut, a obținut un nou record național, de o ridicată valoare, cu timpul de 2:31,5 (v.r. 2:35,7), la numai nouă zecimi de secundă de recordul mondial! La safteta de 4x800 m, echipa clubului Olimpia (Lenuța Rață, Ana Barbu, Paula Ivan, Maricica Puică - antrenor Ion Puică) a corectat recordul de 8:46,0 cu mai bine de jumătate de minut: 8:11,8. Maricica a alergat distanța de 800 m în mai puțin de două minute!

Recordmanul Nicolae Bindar (Metalul) și-a îmbunătățit cu 10 cm performanța maximă, realizând (deși a beneficiat de numai trei încercări) 77,60 m la aruncarea ciocanului, probă soldată și cu un nou record de juniori: 68,02 m - Ion Liviu Gabriel (Viitorul) ca și cu un alt rezultat bun: 70,42 m - Marcel Mangra (Victoria). Cel doi recordmani sînt pregătiți de Constantin Moșat.

Rezultate de foarte bună valoare au obținut discobolele Daniela Costian (Dinamo) 68,16 m și Mariana Ionescu-Lengyel (CSM Craiova) 67,62 m, demonstrând, încă o dată, forma remarcabilă în care se află în acest început de sezon.

Alte rezultate:  
BAIETI: 400 m: M. Dedu (Steaua) 50,0; 1500 m: V. Coroja (Steaua) 3:51,5; 110 mg: C. Zarcu (Viitorul) 14,2; 2000 obst.: C-tin Gavrilă (Steaua) 5:54,2; triplusat: C. Barbu (Victoria) 15,37 m; disc: C. Grasu (Dinamo) 52,08; greutate: M. Călin (Steaua) 15,17 m, HC: S. Tichiciță (Metalul) 18,38 m; FETE: 200 m: Carmen Marin (CSȘ 7) 25,0; 400 m: Marin 55,1; 100 mg: Florina Nader 13,7, Daniela Neaga (ambele Viitorul) 13,8; 400 mg: Eugenia Vlad (Viitorul) 63,2; HC: Nicoleta Căruțașu (Dinamo) 56,1; lungime: Henriette Nedelcu (Viitorul) 6,03 m; disc: Cristina Boiț (Dinamo) 55,02 m; greutate: Jana Căpățină (Dinamo) 15,92 m.

## Campionatele Naționale de călărie STEAUA - ÎNVIŢĂTOARE ÎN „PROBA COMPLETĂ”

La baza hipică din Lugoj s-au încheiat întrecerile primei etape a Campionatului Național de concurs complet, la care au luat parte călăreți de la Steaua, Dinamo, Olimpia București, Petrolul Ploiești, A.S.A. Cluj-Napoca, Agricola Tg. Mureș, C.S.M. Sibiu, Dumbrava Neamț, C.S.M. Craiova. Instalat la conducere, după proba de dresaaj, stelistul Dumitru Velea, cu Genar, a rousit să se mențină în frunte, el avind o bună comportare și în următoarele două probe (fond și obstacole). Fondul, cea mai dificilă încercare a acestei competiții, a evidențiat forma bună și a altor călăreți: Cristian Grigore (Dinamo), Zoltan Antal (Agricola), Teodor Pancă (Steaua), Dumitru Petricioiu (C.S.M. Sibiu), aceștia fiind, de altfel, singurii care au terminat fără penalizare. Era, deci, firesc, ca

învingătorul să se aleagă dintre aceștia. Abandonul lui D. Petricioiu, datorită accidentării calului, precum și faptul că la obstacole nici unul dintre concurenți nu a greșit, a făcut ca diferențele stabilite după prima probă să fie hotăritoare, victoria aparținind lui D. Velea. În proba pe echipe, Steaua s-a detașat net de celelalte competitori, adjudecîndu-și fără dificultate locul întâi. **REZULTATE:** individual - 1. Dumitru Velea (Steaua) cu Genar 48 p., 2. Cristian Grigore (Dinamo) cu Scorpion 57,40 p., 3. Teodor Pancă (Steaua) cu Vircolac 59,40 p., 4. Zoltan Antal (Agricola) cu Feleac 71,20 p., 5. Ionel Bucur (Dinamo) cu Bihoreanca 74,80 p., 6. Romulus Pașcovschi (C.S.M. Craiova) cu Mirat 77 p.; echipe - 1. Steaua (D. Velea cu Genar, T. Pancă cu Vircolac, M. Neagu cu Fidelio) 107,40 p., 2. Dinamo 152,20 p., 3. Olimpia 289,20 p.

## PRIMA MANȘĂ A FINALEI LA RUGBY, STEAUA - FARUL, SE VA DISPUTA LA BUCUREȘTI

La închiderea întrecerii în cele două serii ale Diviziei A, clasamentele se prezintă astfel:

SERIA I			
1. STEAUA	18	13	2 3 647-134 46
2. CSM Sibiu	12	1	5 312-224 43
3. Grivița R.	10	1	7 272-159 39
4. St. Petroșani	10	1	8 197-243 37
5. CSM Sv.	10	0	9 232-229 36
6. Rulm. Birlad	10	0	9 217-258 35
7. UC Ind. C-ta	10	0	10 181-324 33
8. "U" Cj.-N.	10	0	10 160-317 33
9. Sp. Stud.	10	0	12 174-300 30
10. Loc. Pașcani	10	0	13 149-393 28

  

SERIA A II-a			
1. FARUL	18	16	2 619-95 50
2. Dinamo	18	16	2 656-119 50
3. St. B. Mare	18	10	7 216-154 39
4. Polit. Iași	18	7	9 235-216 34
5. Cont. Buzău	18	7	10 184-290 33
6. Rapid	18	5	8 133-273 32
7. "U" Tim.**	18	7	0 11 154-366 30
8. Gloria Ar.*	18	6	1 11 141-301 30
9. Masini Grele	18	5	1 12 143-422 29
10. Hidr. Focș.	18	5	1 12 136-381 29

\*) Penalizate cu 1 puncte.  
\*\*) Penalizată cu 2 puncte.  
**TRAGEREA LA SORTI** a ordnij de disputare a partidelor pentru stabilirea clasamentului final a avut loc ieri la prinz. Sortii au decis ca dubla întâlnire pentru desemnarea cam-

pioanei, dintre câștigătoarele celor două serii - Steaua și Farul -, să se dispute duminică 8 iunie la București și duminică 15 iunie la Constanța (delegații celor două finaliste au anunțat aceeași oră de începere a jocurilor: 10). Celelalte meciuri tur, de la 8 iunie, vor avea loc pe terenul primei echipe din dublele partide C.S.M. Sibiu - Dinamo București, pentru locurile 3-4; R.C. Grivița Roșie București - Știința Cemin Baia Mare, pentru locurile 5-6; Știința Petroșani - Politehnica Iași, pentru locurile 7-8; C.S.M. Suceava - Contactoare Buzău, pentru locurile 9-10; Rulmentul Birlad - Rapid București, pentru locurile 11-12; Universitatea Timișoara - T.C. Ind. Constanța, pentru locurile 13-14; Universitatea 16 Februarie Cluj-Napoca - Gloria P.T.T. Arad, pentru locurile 15-16; Sportul Studențesc București - Masini Grele București, pentru locurile 17-18.

și feme oferit si lor lor tact sibiliu aproape nași și Copiii au văzu și plan spre in priilor ca, oda tot! " - chindul norisor bușor, tească alta, să coadă, iar să rind pi delung tii? Ci casă" a se vede far, au anume gre, ca pămint

## A APĂRUT NR. 5/1986 AL REVISTEI „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT”

cuprins: ● EDITORIAL: „Sărbătorirea jubileului partidului - sub semnul unor mari realizări ale României socialiste” ● „Grija permanentă a P.C.R. pentru educația fizică și multilaterală a maselor prin intermediul organizațiilor și manifestărilor culturale-sportive și turistice (1921-1986)” ● TEORIE-STUDIILOR: ● CERCEȚĂRI: „Planificarea și conducerea științifică a antrenamentului sportiv modern” (autor: Cornel Răduț); „Studiu al acțiunilor tehnico-tactice ale jucătorilor de performanță specializată pe postul de portar la handbal (II)” (autori: Maria Bota și Ioan Bota) ● EDUCAȚIA FIZICĂ ȘI SPORTUL ÎN INVĂȚĂMINT: „Pregătirea profesorului de educație fizică pentru lecție” (autor: Dan Giurgiu) ● TEHNICĂ-METODICĂ-ANTRENAMENT: „Elemente ajutoare pentru mărirea vitezei și forței loviturilor în box” (autor: Constantin Kălmăc) ● Îmbunătățirea gîndirii, mijloc important al ridicării calitative a procesului de



antrenament în jocurile sportive” (autori: Arthur Hoffmann și Ștefan Petrea) ● MEDICINA SPORTIVĂ: „Capacitatea aerobă de efort și dezvoltarea fizică a fotbalistilor” (autor: Gheorghe Dumitru) ● OPINII-CONSULTAȚII: „Contribuția noilor curente la creșterea calității și eficienței lecției de educație fizică” (autori: Gavrilă Csădôr și Melinda Csădôr). Acest număr se găsește de vânzare la chioșcurile de difuzare a presei din Capitală și din provincie, dar cel mai sigur procedeu pentru procurarea revistei „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT” rămîne A-BONAMENTUL!

## FORMAȚIA S. IONESCU ÎN REVENIRE HIPISM

Formația antrenată de S. Ionescu, în anii precedenți una din pretendentele la un loc pe podium, și-a revenit la o forma mai bună, reușind în reuniunea de duminică trei victorii, dintre care a impresionat aceea obținută de Curtiș, ce-și face astfel intrarea în rîndul valorilor turlului (1:27,4/km). Runcșor a realizat și el o îmbunătățire a recordului cu peste 2 secunde, iar Simon și-a inspirat adversarii pe drum, arătînd că este una din speranțele tinerei generații. M. Dumitru, deținătorul „lanternei roșii”, a realizat două victorii, cu Suggestin, în pas de vîntoare, și cu Stinca, beneficiara galopului dat de Anin la prima trecere. M. Dumitru a cedat astfel „lanterna” formației Oană, de la care așteptăm răspunsul Liderului clasamentelor. N. Nicolae, a reușit o frumoasă victorie cu Hălmaș, tînărul D. Gavrilă conducîndu-l fără greșăli. În această reuniune, ne-a mai impresionat Sindrofia, care prin stilul ei de trap este o demnă urmașă a lui Selenar. Principala cursă a zilei a revenit lui Odoreu, care, în mare dispoziție de mers a realizat, un nou și valoros record de 1:28,1 km. Ultima învingătoare a fost Trufanda, care însă a trebuit să

facă apel la ultimele resurse spre a învinge la fotografie pe Herald, condus cam dezordonat. **REZULTATE TEHNICE:** Cursa I: 1. Simon (S. Ionescu) 1:37, 2. Valerica. Cota: cîșt. 2. Cursa a II-a: 1. Curtiș (S. Ionescu) 1:27,4, 2. Rovin: Cota: cîșt. 3, ev. 3. Cursa a III-a: 1. Sindrofia (Toduță) 1:41,6, 2. Super, 3. Rolan. Cota: cîșt. 1, ev. 8, ord. triplă 206. Cursa a IV-a: 1. Hălmaș (D. Gavrilă) 1:27,7, 2. Vința, 2. Hemin. Cota: cîșt. 2,40, ev. 6, ord. triplă 183. Cursa a V-a: 1. Odoreu (Popescu) 1:26,1, 2. Toporaș. Cota: cîșt. 4, ev. 18. Cursa a VI-a: 1. Stinca (Chiș) 1:32,8, 2. Anin, 3. Vers. Cota: cîșt. 7, ev. 20, ord. triplă 206, triplu M-IV-VI 206. Cursa a VII-a: 1. Suggestin (M. Dumitru) 1:30,6, 2. Rubist, 3. Coran. Cota: cîșt. 3, ev. 22, ord. triplă 859, triplu V-VI-VII 306. Cursa a VIII-a: 1. Runcșor (Moise) 1:30,5, 2. Cricov, 3. Corint. Cota: cîșt. 1,60, ev. 22, ord. triplă 186. Cursa a IX-a: 1. Trufanda (Tănase) 1:29,3, 2. Herald. Cota: cîșt. 1,40, ev. 5, ord. 4. **A. MOSCU**

## O FRUMOASĂ ȘI CONVINGĂ

(Urmare din pag. 1)

Firește, dintre cei consacrați s-a impus cu autoritate Andrei Socaci (legitimat la clubul Dinamo București). După medalia de argint cucerită la J.O. de la Los Angeles, el s-a afirmat la toate competițiile mondiale și europene prin medalii de aur dobîndite. Acum, la Donauschingen, în ultimul său an de juniorat, Andrei Socaci a reeditat succesul de anul trecut, de la Edinburgh, prin cele 6 medalii din metalul cel mai prețios. Puțin halterofili de pe glob se pot mîndri cu o asemenea reușită. Remarcabilă a fost și prestația lui Aurel Sirbu (A.S. Clujana), care, ca debutant la

numai năr da lor a i altă miere i stilul a tă, in locul a cialistii este co cu real un soc mondial Perse ne car filia re vînsi e meincă se va plan h compet ne, la rilor C



(Urmare din pag. 1)

## CAMPIONATUL ÎN FAȚA UNUI SPRINT FINAL PLIN DE OBLIGAȚII

Campionatul primei divizii a intrat în linie dreaptă. Se vede linia de sosire, se și cunoaște câmpioana, Steaua, dar nu sînt clare lucrurile în privința celorlalte locuri de pe podium și a retrogradării. Sprint final foarte interesant, așadar, amplificat și de etapa de sîmbătă, cu 35 de goluri, cu două victorii în deplasare și cu o remiză. Sigur, a surprins victoria (sau înfrîngeră) de la Craiova, acolo unde ex-craioveanul Crișan și F. C. Olt au reușit cam ceea ce izbutise Lecce în campionatul italian, învingînd la Roma. Și cum Roma a pierdut campionatul prin acea înfrîngeră care a „aruncat Pronosportul în aer”, Universitatea Craiova a căzut de pe podium, la capătul unei săptămîni cum demult n-a mai cunoscut fotbalul din „Bănie” (0-4, la București, cu Dinamo, 1-2, acasă, cu F. C. Olt). Noroc că meciul de sîmbătă n-a figurat în concursul Pronosport! Surpriză, însă, și pe Dinamo, unde Sportul Studențesc a reușit cea mai clară victorie din istoria sa în fața „roș-ablilor”, acest 5-0 pentru Hagi și ai săi lansînd echipa studenților în cursa eficientității, în care conduce Corvinul cu frumoasa cifră de 80 de goluri marcate! Și campionatul încă nu s-a încheiat! Sigur, Dinamo are unele circumstanțe, absența lui Moraru, Movilă, Orac (pentru două cartonașe galbene), Damaschin I, Zare și Dragnea (accidentat), însă înfrîngeră e mult prea severă pentru a nu-i critica pe cei din teren. Un scor care aduce în discuție problema rezervelor. Pentru că golurile lui Bucu - cîndva apreciat, pe cînd era titular la Iași -, în special golul al doilea, primit ca un bîiat venit la selecție, demonstrează că reflexele se pierd dacă nu există exercițiu. A surprins și „egalul” de sub Timpa, unde gazdele, F.C.M. Brașov, după ce au fost lăudate pentru jocul din Giulești și punctul de la Buzău, „schimbă macazul” după pauză și, după 2-0 cu „Poli”, acceptă remiza! Așa stînd lucrurile, după această etapă cu două rezultate de 5-0 (tunel pe Dinamo, cel anuntit, alături în Ghencea). Steaua este și matematică campionă, iar F. C. Bihor retrogradată. Pentru că, acum, cu trei etape înainte de final, distanța e irecuperabilă. Steaua are 9 puncte avans (plus o restanță, acasă) F. C. Bihor are 6 puncte mai puțin decît penultima clasată, A.S.A. Tg. Mureș, care va sustine joia o restanță de mare importanță la

Statina, în fața lui F. C. Olt. „La ora aceasta, în umbra „Mundialului”, campionatul nostru se grăbește spre sprintul final. În lupta pentru podium - Sportul Studențesc +13, Dinamo și Universitatea Craiova +10 în „clasamentul adevăratului”. În cea pentru evitarea retrogradării - A.S.A. Tg. Mureș -9, Victoria -7, F. C. Olt -6, Gloria, S. C. Bacău, Chimia și „Poli” Timișoara -4. Care dintre aceste echipe vor însoți „unsprezecele” orădean în divizia secundă? Răspunsul la această întrebare (care domină finalul de stagiu), de mîine în două săptămîni! Tot atunci vom cunoaște și golgeterul ediției, acum fiind o mare luptă care a ridicat ștacheta: Pițurcă cu trei goluri, sîmbătă, 1-a ajuns pe Bîeu, ambii avînd 22 de goluri, Hagi, „golgeterul en titre” cu a-

### GOLGETERII

- 22 GOLURI: Bîeu - 3 din 11 m, Pițurcă - 2 din 11 m.
- 21 GOLURI: Hagi - 7 din 11 m.
- 20 GOLURI: Petcu (Corvinul) - 6 din 11 m.
- 16 GOLURI: Mateuț.

cele superbe două goluri marcate în poarta dinamovistă e în „plasă” cu 21 de goluri (vrem să credem că intrarea dură a lui Nicolae nu-l va scoate din cursă!), mai e în așteptare și Petcu, cu 20 de goluri în cont, numai că hunedoreanul va evolua de două ori în deplasare, acolo unde Corvinul nu prea încrește! Important este că anul acesta „cota” este superioară campionatului trecut. Și totuși, omenii noștri de gol sînt departe în clasamentul „Ghetei de aur”, în care tronează olandezul Van Basten, de la Ajax, cu 36 de goluri.

„Ce așteptăm de la acest sprint final? În primul rînd, un fotbal de calitate, fluctuația de formă de la o etapă la alta, rezevind, în fond, lipsa valorii autentice. Așteptăm, împreună cu milioanele de iubitori ai fotbalului, un final curat, sportiv, care să ne lase o ultimă impresie frumoasă. Pentru că, nu putem uita, câmpioana noastră, Steaua, este câmpioana Europei, ceea ce obligă foarte mult, campionatul. Campionatul și echipa națională, care, mîine, va susține ultimul meci al sezonului de primăvară, primul pas spre importantul sezon de toamnă!

Mircea M. IONESCU

ultima apariție a „tricolorilor” (meciul de la Timișoara, cu „11”-le Uniunii Sovietice), doar nouă jucători mai apar în actualul lot, în care cei mai mulți dintre jucători provin de la Steaua. Dar iată efectivul complet: Lung, Moraru, Ducadam - portari; Iovan, Bumbescu, Movilă, Belodedici, Al. Nicolae, Ungureanu - fundași; Mateuț, Balint, Stoica, Rednic, Băloni, Klein - mijlocii; Lăcătuș, Cămătaru, Pițurcă, Hagi - atacanți. Toți cei 19 selecționați de noua conducere tehnică - alcătuită din Mircea Lucescu și, ca secund, Anghel Iordănescu - s-au prezentat imediat după etapa de sîmbătă la F.R.F. Din păcate, nu va putea juca mîine Cămătaru (datorită unei mai vechi accidentări, din meciul Universitatea - Corvinul, incomplet restabilit). Se remarcă prezența în colectivul tehnic a fostului internațional A. Iordănescu, antrenorul-jucător din meciul cu Barcelona, ca urmare a numărului mare de jucători de la Steaua, aflați în pregătire. Reprezentanții noștri au făcut antrenament duminică și luni, urmînd să-și încheie pregătirile azi, pe stadionul Steaua.

Meciul va fi condus de arbitrul Moshe Ashkenazi (Israel).

★

Delegația fotbalistilor norvegieni a sosit ieri după-amiază în Capitală. În timp ce echipa de tineret și-a continuat drumul spre Ploiești, prima reprezentativă și-a luat în primire camerele de la hotelul „Național” din Capitală. An-

tenorul principal, Tor Koste Fossen, a deplasat la București un lot puternic, apelînd și la jucătorii care activează la echipe profesionale de peste hotare. Iată numele și echipele din care fac parte cei 16 jucători: Hansen (Bryne), Sorli (Rosenborg), Thorstvedt (Borussia Mönchengladbach), Oswald și Sundby (de la Lillestrom), Brandhang Riese și Sollied (de

la Rosenborg), Hereide (Molde), Myller (Brann), Davidsen (Valerengen), Kojedal (Mulhouse), Mordt (I.F.K. Göteborg), Soier (Brann), Johansen (Valerengen) și Ökland (Bryne). Ieri seară, fotbalistii norvegieni au efectuat un antrenament de acomodare pe stadionul „23 August”, stadion pe care se vor antrena și astăzi.

## ASTĂZI, LA PLOIEȘTI, O ATRACTIVĂ „UVERTURĂ”

(Urmare din pag. 1)

compania echipei de speranțe a Petrolului. Ieri au avut loc două sedințe de pregătire, cu caracter teoretic și tehnico-tactic. Despre scopul acestei întâlniri amicale ne-a vorbit antrenorul Cornel Drăgușin: „Este o ultimă acțiune în vederea startului oficial din toamnă, cînd fotbalul nostru juvenil va fi prezent pe două fronturi: reprezentativă de tineret în grupa preliminară a Campionatului European, iar selecționata de juniori în turneul final al Campionatului European. Dorim să fie un test util în perspectiva dobîndirii experienței internaționale, în special pentru juniorii care au făcut saltul în lotul de tineret. De asemenea, vrem să vedem pe cine vom putea conta în viitor pentru alcătuirea nucleului de bază la nivelul acestui lot, care are datorită de a înregistra un salt în planul performanței internaționale față de anii trecuți. Un prim pas a fost făcut recent, prin egalul, 2-2, cu reprezentativă U.R.S.S., la Soci”.

Formația noastră probabilă: Zlotea (Prucea) - Pologea (D.

Petrescu), Cristea, Ciocianu (Gh. Popescu), Topolinschi - Oloșutean (D. Sava), Săndoi, Sabou, O. Lazăr (Badea) - Jercăliu, Nuță.

Imediat după sosirea la aeroportul internațional Otopeni (ieri după-amiază), tinerii fotbalisti norvegieni au plecat cu autocarul la Ploiești. Antrenorul Svein Ivar Sigernes și secundul său Anders Fogri, au deplasat următorul lot de 16 jucători: Aga (de la echipa Borum), Erensen (Viking), Frortoft, Fodstad, Kristiansen, Rossbach și Skogheim (toți de la Hamarkameratene), Hansen și Salte (de la Bryne), Kalle și Sognos (de la Lillestrom), Johnsen (Moss), Kallstad (Strommen), Karlisen (Sprint Jelcy), Guddbrandsen (Mjondalen) și Nieuwlaat (Drabak Frogn). Oaspeții au efectuat ieri, la ora 19, un antrenament pe stadionul Petrolul. Un alt antrenament de scurtă durată, urmează să aibă loc în cursul acestei dimineți, după care antrenorul S.I. Sigernes va stabili formația cu care va începe intîlnirea.

Meciul va fi condus, la centru, de Fl. Popescu, ajutat la linie de I. Coț și A. Moroianu.

## DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A 27-a

**SERIA I**  
Minerul Gura Humorului - Dabubăna Roman 3-0 (1-0), Constructorul Iași - Siretul Pașcani 0-3 (0-2), CSM Bucecea - Celuloza-Bradul Roznov 5-0 (3-0), Reionul Săvinești - Avintul Frasin 2-1 (0-1), Cristul Dorobol - Zimbrul Siret 5-0 (2-0), Laminorul Roman - Electroluceafărul Botoșani 2-0 (1-0), Explozorii Cîmpulung Moldovenesc - Cetatea Tg. Neamț 1-1 (0-1), Metalul Rădăuți - Carpați Gălănești 2-0 (1-0).

**Pe primele locuri în clasament, după etapa a 27-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 64 p (51-20), 2. Siretul Pașcani 59 p (64-24), 3. Reionul Săvinești 42 p (53-32), 4. Laminorul Roman 42 p (37-27)... pe ultimele locuri: 15. Danubiana Roman 30 p (36-56), 16. Celuloza Roznov 29 p (24-47).**

**SERIA II**  
Voința-Petrolistul Rm. Sărat - Unirea-Dinamo Focșani 1-3 (0-1), Unirea Negrești - Partizanul Bacău 2-1 (1-1), Chimia Mărășești - Proletarul Bacău 2-0 (1-0), Petrolul Moinești - Inter Vaslui 1-3 (0-2), Steaua-Mecanica Huși - Luceafărul Adjud 2-1 (1-0), Mecanica Vaslui - Textila Buhuși 1-0 (0-0), CSM Borzești - Victoria Guguști 4-1 (1-0), Constructorul-Flacăra Odobesti - Minerul Comănești 1-0 (0-0).

**Pe primele locuri: 1. UNIREA-DINAMO FOCȘANI 61 p (71-21), 2. Inter Vaslui 58 p (43-16), 3. Mecanica Vaslui 44 p (43-25)... pe ultimele locuri: 14. Constructorul Odobesti 29 p (31-46), 15. Victoria Guguști 28 p (21-41), 16. Chimia Mărășești 27 p (25-50).**

**SERIA III**  
FEPA 74 Brlad - ASA Buzău 4-1 (3-0), DVA-Portul Galați - Petrolul Ianca 2-1 (2-0), Petrolul Berca - Laminorul Viziru 3-1 (2-1), Chimia Buzău - Progresul Isaccea 4-2 (1-0), Granitul Babadag - Ancora Galați 5-1 (2-1), Victoria Tecuci - Arrubium Măcin 5-0 (3-0), Chimia Brăila - Carpați Nehoiu 7-1 (5-0), ȘN-CȘȘ Tulcea - Metalul Buzău 2-1 (1-0).

**Pe primele locuri: 1. FEPA 74 BIRLAD 56 p (55-24), 2. Metalul Buzău 42 p (34-27), 3. Petrolul Ianca 42 p (31-30)... pe ultimele locuri: 15. ASA Buzău 33 p (35-44), 16. Ancora Galați 32 p (35-42).**

**SERIA IV**  
SN Oltenița - Sportul „30 Decembrie” 1-1 (0-1), Unirea Slobozia - Portul Constanța 3-1 (1-0), Unirea Urziceni - Cimentul Medgidia 3-2 (2-1), FCM-Dunărea Giurgiu - Viitorul Chirnogi 4-1 (2-0), IMU-CȘȘ Medgidia - ISCP Ulmeni 2-0 (0-0), Metalul Mangalia - Olimpia Slobozia 5-0 (3-0), Victoria Tândărei - Voința Constanța 4-0 (2-0), Electrica Constanța - Marina Mangalia 1-0 (0-0) - s-a jucat la Medgidia.

**Pe primele locuri: 1. UNIREA SLOBOZIA 59 p (63-28), 2. Sportul „30 Decembrie” 57 p (47-15), 3. IMU Medgidia 48 p (50-24)... pe ultimele locuri: 14. Electrica Constanța 28 p (29-39), 15. Victoria Tândărei 28 p (31-53), 16. Marina Mangalia 26 p (19-53).**

biana București 3-0 (1-0), Mecanica Abatorului București - Constructorul IACP Boliștin nu s-a disputat.

**Pe primele locuri: 1. AUTOBUL BUCUREȘTI 58 p (47-13), 2. IUPS Chitila 54 p (46-27), 3. MECON București 51 p (48-29)... pe ultimele locuri: 15. Flacăra roșie București 29 p (35-63), 16. Constructorul IACP 13 p (22-72).**

**SERIA VI**  
Chimia Tr. Măgurele - ROVA Roșiori 3-1 (2-0), Automatica Alexandria - Progresul Corabia 2-1 (0-0), Viitorul Scornicești - Sportul muncitoresc Caracal 1-1 (1-1), Progresul Băilești - Constructorul TCI Craiova 1-0 (0-0), Armata Craiova - Dacia Pitești 0-1 (0-0), Textila Roșiori - Metalul Alexandria 2-0 (0-0), Recoita Stoicanești - CFR Craiova 3-0 (1-0), Mecul Electronistul Curtea de Argeș - Viitorul Drăgășani nu s-a disputat.

**Pe primele locuri: 1. AUTOMATICA ALEXANDRIA 55 p (43-13), 2. ROVA Roșiori 54 p (54-30), 3. Viitorul Drăgășani 43 p (30-41)... pe ultimele locuri: 14. Constructorul TCI Craiova 33 p (37-40), 15. CFR Craiova 33 p (20-29), 16. Metalul Alexandria 31 p (28-49).**

**SERIA VII**  
Gloria-Pandurii Tg. Jiu - Metalul Oțelu Roșu 3-0 (1-0), Minerul Anina - Gloria Reșița 4-0 (1-0), Dierna Orșova - Chimistul Rm. Vlcea 3-0 (1-0), Minerul Moldova Nouă - Forestierul Băbeni 2-0 (2-0), Minerul Motru - Jiuul Rovinari 2-0 (1-0), Minerul Oravița - Armătura Srehală 3-1 (2-0), Metalurgistul Sadu - Mecanizatorul Simian 3-2 (0-1), Petrolul Tîceni - Minerul Mătășari 1-0 (0-0).

**Pe primele locuri: 1. PANDURII TG. JIU 59 p (56-15), 2. Gloria Reșița 46 p (43-25), 3. Minerul Moldova Nouă 44 p (44-33)... pe ultimele locuri: 15. Forestierul Băbeni 31 p (32-57) - 16 victorii, 16. Chimistul Rm. Vlcea 31 p (23-46) - 9 victorii.**

**SERIA VIII**  
Șoimii Lipova - Minerul Pașoeni 0-0, Minerul Știința Vulcan - Rapid Arad 6-0 (4-0), CSM Lugoj - Minerul Certej 1-0 (0-0), Dacia Orăștie - CFR Simeria 2-1 (1-0), Obilici Simintin Sărbesc - Unirea Tomnatic 4-1 (1-1), Victoria Călan - Unirea Simnolou 2-0 (2-0), Strungul Chișineu Criș - CFR-Victoria Caransebeș 2-0 (0-0), CSM Caransebeș - UM Timișoara 0-0.

**Pe primele locuri: 1. MINERUL PAȘOENI 47 p (57-26), 2. Rapid Arad 46 p (52-33), 3. CSM Lugoj 46 p (40-28)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Certej 30 p (28-50), 15. CFR Caransebeș 30 p (28-52), 16. Dacia Orăștie 30 p (28-57).**

**SERIA IX**  
Voința Oradea - Metalurgistul Cugir 1-2 (0-2), Mecanica Alba Iulia - Steaua-CFR Cluj-Napoca 1-2 (0-2), Unirea Valea lui Mihai - Industria sîrmei Cîmpia Turzii 2-0 (1-0), Minerul Șuncuș - Electrometal Cluj-Napoca 4-2 (2-2), Viitorul-IRA

Cluj-Napoca - Minerul Or. dr. Petru Groza 2-1 (1-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Olimpia Gherla 4-0 (0-0), Gloria Beiuș - Recoita Salonta 2-1 (0-0), Sticla-Arieșul Turda - Metalul Aiud 1-0 (1-0).

**Pe primele locuri: 1. METALURGISTUL CUGIR 58 p (62-23), 2. CFR Cluj-Napoca 53 p (75-25), 3. Sticla Turda 53 p (55-33)... pe ultimele locuri: 14. Voința Oradea 31 p (29-44), 15. Olimpia Gherla 31 p (24-51), 16. Electrometal Cluj-Napoca 23 p (30-56).**

**SERIA X**  
CUPROM Baia Mare - Unio Satu Mare 2-1 (0-0), Minerul Băiut - Minerul Sărmășag 6-0 (2-0), Energia Foclean - Minerul Rodna 3-0 (2-0), Oașul Negrești - Minerul Băița 3-1 (1-1), Minerul Baia Sprie - Lăpușul Tg. Lăpuș 3-0 (2-0), Victoria Carei - Someșul Satu Mare 4-1 (0-1), Chimia Zalău - Chimforest Năsăud 3-1 (2-0), Bradul Vișeu - Chimia Tășnad 2-1 (0-1).

**Pe primele locuri: 1. UNIO SATU MARE 54 p (57-19), 2. Someșul Satu Mare 46 p (40-19), 3. Minerul Băiut 46 p (46-33)... pe ultimele locuri: 14. CUPROM Baia Mare 32 p (37-46), 15. Chimia Zalău 32 p (26-43), 16. Lăpușul Tg. Lăpuș 29 p (21-54).**

**SERIA XI**  
Progresul Odorhei - Electromares Tg. Mureș 0-0, Carpați Agnita - Metalochimica Tg. Mureș 1-0 (0-0), Oțelul Reghin - Unirea Ocna Sibiului 4-1 (3-0), CSU-Mecanica Sibiu - Minerul Bălan 3-0 (1-0), Inter Sibiu - Metalul Sighișoara 4-0 (1-0), Minerul Baroalt - Unirea Cristuru Secuiesc 3-0 (2-0), Lacul Ursu Sovata - Viitorul Gheorgheni 1-0 (0-0), Mureșul Toplița - Mureșul Luduș 2-0 (0-0).

**Pe primele locuri: 1. ELECTROMAREȘ Tg. MUREȘ 55 p (57-21), 2. Inter Sibiu 52 p (53-23), 3. Progresul Odorhei 51 p (45-25)... pe ultimele locuri: 13. CSU Sibiu 31 p (37-44) - 10 victorii, 14. Mureșul Toplița 31 p (34-41) - 9 victorii, 15. Metalul Sighișoara 31 p (25-39), 16. Lacul Ursu Sovata 27 p (22-57).**

**SERIA XII**  
Poiana Cimpina - Cimentul Hoghiz 5-1 (2-1), Precizia Săcele - Chimia Brazi Ploiești 0-1 (0-0), Torpedo Zărnești - Victoria Florești 3-1 (1-0), Metrom Brașov - Electro Sf. Gheorghe 3-1 (3-0), Nitramonia Făgăraș - Carpați Sinaia 1-0 (0-0), Mobila-Măgura Codlea - Utilajul Făgăraș 2-1 (0-0), Minerul Flăiești - IPT Intorsura Buzăului 6-0 (3-0), Metalul Tg. Secuiesc - Petrolul Băicoi 1-1 (0-0).

**Pe primele locuri: 1. POIANA CIMPINA 55 p (49-17), 2. Nitramonia Făgăraș 44 p (55-29), 3. Minerul Flăiești 41 p (35-32), 4. Mobila Codlea 41 p (33-41)... pe ultimele locuri: 15. Victoria Florești 33 p (37-43), 16. Utilajul Făgăraș 32 p (36-47).**

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

## AVIATORILOR SPORTIVI

deschide?”, și deodată, cu un pocnet surd, pe cer înfloreau, tot în răstimpuri, umbrelele multicolore, aterizînd într-un dans plin de grație.

Timp de două ore, miile de copii au urmărit cu ochii lor mari, ca în pinzele lui Tonitza, numerele de virtuozitate dăruite de prietenii lor, aviatorii sportivi, mulți dintre ei părinți iubitori. La rîndu-le, mulți copii au venit la microfonul stației de amplificare și au recitat emoționante poezii despre copilăria lor fericită, despre dragostea lor față de partid, față de conducătorul iubit, părințele lor drag, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

— Ideea de a invita copiii la o zi de zbor-model ne-a sugerat-o acel tablou de neuitat, petrecut la marea adunarea popu-

lară din municipiul Zalău, cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele României Socialiste, ridică un șoim al patriei la tribună și adresa vibrantă și simbolică chemare la rațiune, pe care, iată, mi-am notat-o aici: „Aș vrea ca acest șoim al patriei să fie văzut de toți conducătorii din Europa și din lume, să înțeleagă că ei, copiii, au nevoie de viață, de liniște, nu de arme nucleare! În numele lor, să asigurăm eliminarea armelor nucleare, pentru a apăra viața copiilor, a lumii!”. Am înțeles atunci, mai bine ca oricînd, că grija pentru copii este sarcină de partid și, cu mijloacele noastre specifice, ne străduim să facem acest lucru - ne spunea la despărțire Gheorghe Iancu, comandantul aeroclubului.

## LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Agențiile Loto-Pronosport și vânzătorii volanți din întreaga țară continuă să ofere spre vânzare, în această perioadă, pe lângă seriile obișnuite, LOZUL MARILOR CÎȘTIGURI, emisiune specială limitată, care atribuie cîștiguri suplimentare din fondul special al sistemului LOZ ÎN PLIC. Folosiiți-vă de șansele oferite, participînd cu perseverență la acest îndrăgît sistem!

● Această săptămîină are drept corolar TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de DUMINICĂ, 8 iunie 1986. Se efectuează 7 extrageri în 2 faze, cu un total de 66 numere. Se acordă importante cîștiguri constînd în autoturisme „Dacia 1300”, sume de bani, de valori fixe și variabile, și excursii în R. D. Germană. La procurarea biletelor, a căror vînzare a început de ieri, țineți seama că numai cele de 25 lei variantă participă la ambele faze ale tragerii. Neapărat, pe agenda dv. din această săptămîină să figureze, alături de tragerea obișnuită LOTO de vîineri și TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de duminică 8 iunie. Amănunte puteți găsi în Programul Loto-Pronosport și în prospectul tragerii.

● Reamintim participanților că

4 iunie 1986

### TRAGEREA marilor cîștiguri la PRONOSPORT

BANI, AUTOTURISME, EXCURSII PEȘTE HOTARE

informații în legătură cu numerele cîștigătoare la sistemele de joc, precum și rezultatele concursurilor Pronosport pot fi obținute atît prin intermediul radioului și al presei centrale, cît și la serviciul telefonic de informații speciale 051.

## SELECȚII LA „VIITORUL” TIMIȘOARA

Centrul olimpic „Viitorul”, de pe Bulevardul Clubului sportiv școlar PoBtehnica Timișoara, organizează selecții la fotbal pentru copii născuți între anii 1970-71. Aceste selecții vor avea loc în zilele de 9, 10 și 11 iunie a.e. Micii sportivi vor avea la selecții vor beneficia de cazare, masă și școlarizare în municipiul Timișoara. Cel interesat pot lua relații la telefonul 6626 (prefix: 961).





## S-A ÎNCHEIAT TURNEUL ȚĂRILOR SOCIALISTE LA SCRIMĂ

Recent, s-a încheiat la Budapesta ediția din 1986 a tradiționalului Turneu internațional de scrimă al țărilor socialiste, importantă verificare înaintea apropiatelor Campionate Mondiale, de la Sofia.

Cea mai bună performanță a lotului nostru reprezentativ a realizat-o floretistele, care

în proba pe echipe s-au clasat pe locul trei, iar în finala individuală de opt au avut calificate trei tinere concurente: **Georgeta Beca** (loc 4), **Reka Lazăr** (5) și **Ana Georgescu** (8). În finalele probelor individuale au mai evoluat, dintre sportivii români, spadasiul **Rudolf Szabo** (loc 5) și sabrerul **Vilmoș Szabo** (loc 8). În probele pe echipe, celelalte formații românești au obținut următoarele poziții în clasament: cele de spadă și sabie - 7, floretă masculin - 8.

Pe lista învingătorilor actualii ediții au figurat floretista **Janosi**, floretistul **Busa** și sabrerul **Gedovari** (Ungaria), spadasiul **Suvalov** (U.R.S.S.), echipele **R.D. Germane** (floretă feminin), **Cubel** (floretă masculin), **Ungariei** (sabie) și **Uniunii Sovietice** (spadă).

## NOI SURPRIZE LA ROLAND GARROS

„Internaționalele” de tenis ale Franței au continuat, pe terenurile de la Roland Garros, cu meciuri din optimele de finale (feminin) și din turul III (masculin). Au început și probele de dublu (masculin, feminin și mixt). În întrecerea feminină a fost înregistrat un rezultat-surpriză, tinăra jucătoare americană **Mary-Jo Fernandez** (14 ani și jumătate) învingând-o pe favorita nr. 4, **Claudia Kohde-Kilsch** (R.F.G.), cu 7-6, 7-5. Alte rezultate: **Evert-Lloyd** - **Sabatini** 1-6, 6-3, 6-3; **Navratilova** - **Garrone** 6-1, 6-2; **Graf** - **Casale** 6-1, 6-3; **Sukova** - **K. Maleeva** 3-6, 6-4, 6-1; **Mandlikova** - **Gildemeister** 6-1, 6-3; **Basset** - **Paz** 6-4, 2-6, 6-0.

După **Nyström**, **Edberg** și **Wilander**, **Anders Jarryd** este al patrulea jucător suedez valoros care părăsește concursul, fiind eliminat de compatriotul său **Ulf Stensund** cu 6-4, 6-2,

6-3. Alte rezultate din turul III: **Maciel** - **Pham** 3-6, 7-5, 6-3, 7-6; **Keretic** - **Smid** 4-6, 4-6, 6-4, 6-1, 6-3; **Leconte** - **Motta** 1-6, 3-6, 7-6, 6-0, 6-0; **Sanchez** - **Fleurian** 6-1, 6-1, 6-7, 6-3; **Gomez** - **Carlsson** 7-5, 7-6, 5-7, 6-3; în „optimi”: **Lendl** - **Keretic** 6-1, 6-2, 6-4; **Vilas** - **Forget** 6-2, 3-6, 4-6, 6-1 8-6.

## MECIURI DE RUGBY

**BUENOS AIRES.** În meciul test dintre echipele de rugby ale Argentinei și Franței, gazdele au obținut victoria cu 15-13 (3-10). Au marcat: **Ure** (incercare), **Porta** (transformare și 3 lovituri de pedeapsă), respectiv **Bonneval** (incercare), **Laporte** (3 lovituri de pedeapsă).

**SUVA.** Meci test: **Insulele Fidji** - **Tara Gallor** 15-22 (12-13).

## ACTUALITATEA ATLETICĂ

● Proba de 110 m garduri din cadrul concursului internațional de atletism desfășurat la Sofia a fost câștigată de sportivul român **Liviu Giurgian**, cu timpul de 13:57.

● Alte rezultate din concursul de la San Jose (S.U.A.), continuând pentru Marele Premiu IAAF-Mobil: 400 mg: **Andre Phillips** 47,95; **Danny Harris** 48,90; 3.000 ob.: **Henry Marsh** 8:24,87; **Ivan Huff** 8:27,30; înălțime: **Doud Nordquist** 2,24 m; **Ron Lee** 2,24 m; prăjină: **Earl Bell** 5,60 m; triplu: **Willie Banks** 17,82 m (vînt ajutător de 3,56 m/s); **Mike Conley** 17,59 m (vînt ajutător 2,83 m/s); greutate: **John Brenner** 21,47 m; **Greg Tairalis** 21,22 m; FEMEI: 100 m: **Alice Brown** 11,33; 200 m: **Evelyn Ashford** 22,30; **Grace Jackson** (Jamaica) 22,39; 400 m: **Diane Dixon** 50,96; **Grace Jackson** (Jamaica) 51,62; 1.500 m: **Sue Addison** 4:09,95; **Claudette Groenendaal** 4:10,36; **Christine Gregorek** 4:10,46; 3.000 m: **Pattie Sue Plumer** 8:57,84; **Brenda Webb** 9:01,57.

● Intr-o cursă de 10.000 m pe șosea, la New York, recordmanul mondial de maraton, norvegianca **Ingrid Kristiansen**, a întrecut-o categoric pe campioana olimpică de maraton **Joan Benoit-Samuelsen**: 31:45 față de 33:03. (Pe locul trei s-a clasat **Marty Cooksey** cu 33:04).

● La Lisabona s-a desfășurat Cupa Campionilor Europeni la atletism. Citeva rezultate individuale: 100 m: **Asquith** (M. Brit.) 10,36; 400 m: **Brown** (M. Brit.) 45,84; 1.500 m: **Wirz** (Elveția) 3:44,88; 10.000 m: **Mamede** (Portugalia) 28:33,93.

● Concurs de aruncări la Nitra, în Cehoslovacia: greutate: **Kubes** (Cehoslovacia) 19,94 m; disc: **Bugar** (Cehoslovacia) 65,82 m; suliță: **Yates** (M. Brit.) 70,46 m; ciocan: **Sahner** (R.F.G.) 77,60 m; FEMEI: disc: **Maria Kripil** (Ungaria) 64,20 m; suliță **Malovetz** (Ungaria) 60,00 m. Pe echipe, întrecerile au fost câștigate de R.F.G., la bărbați, și Ungaria, la femei.

## Fotbal meridiane

## MUNDIALUL MEXICO '86

### PROGRAMUL ZILEI

GRUPA B, la Ciudad de Mexico: MEXIC - BELGIA

GRUPA D, la Guadalajara: ALGERIA - IRLANDA DE NORD

GRUPA F, la Monterrey: PORTUGALIA - ANGLIA

## TOTUL E POSIBIL !

La cel mai înalt nivel, fotbalul poate părea, uneori, lipsit de farmec, spectacolul trecând deseori pe plan secund. Atunci apare geometria și fotbalul devine știință. Ca să nu mai amintim că un meci are și o anumită încălzire de tensiune. O tensiune latentă, provenită din echilibrul, din urmărirea reciprocă a celor mai mici mișcări a adversarului, cele două echipe ocupînd fiecare spațiu lăsat liber, din greșeală sau strategic, de către parteneri. Așa se petrec lucrurile în Mexic, toate agențiile de presă relevînd lipsa de spectaculozitate a primelor partide ale „Mundialului”. Dar toate transmit, concomitent, marea investiție de gândire tactică cuprinsă în fiecare meci.

„Caruselul” turneului final s-a pornit, așadar. De-acum, totul devine ultrimportant. E foarte posibil ca un amănunt pierdut din vedere să declanșeze ceva mai tirziu drama necăzită. Și invers. De-acum, totul se judecă în limba informatică, cu „zero și unu”, sau în cel ziaristic în „alb și negru”. În tragi-comedie, iată, presa spaniolă goliu neacordat lui **Michel** în partida cu **Brazilia**: situația poate deveni gravă

pentru iberici, care încep din nou cu stîngul, ca și acum 4 ani, acasă, la ei...

„Cei mari” privesc, însă, meciurile de început cu o oarecare înțelepciune filozofică: urmăresc un gol, apoi reduc motoarele, pentru a se păstra pentru mai târziu. Lecția oferită de vulpoiul **Enzo Bearzot** în 1982, cînd a început sub orice critică și a terminat cu titlul în buzunar, oferă, încă, învățăminte. Dar nici un meci nu seamănă cu altul. **Azzurrii** au făcut același lucru în „deschiderea Mondialului”, la adpostul golului, dar de astă dată, bulgarii au sancționat prompt momentul de respiro, egalînd cu 5 minute înainte de finalul. Sau: venind din urmă și neavînd ce pierde, canadienii au dominat, în timp, pe campionii Europei, al căror gol câștigător n-a venit decît cu 11 minute înainte de final, deși **Fernandez** - **Tigana** - **Girrese** - **Platini** este, în opinie unanimă, cel mai bun mijloc din lume la ora actuală.

„Caruselul Mondialului” s-a pornit. De-acum înainte, totul e posibil !

Radu TIMOFTE



● Prima mare întîlnire între două favorite - **Brazilia** și **Spania** (1-0) - a însemnat și prima decepție. „Brazilia, Spania și arbitrul australian **Christopher Bambridge** - trei concepții diferite despre fotbal”, scrie agenția **France Presse**. Spania a jucat așa cum a jucat, iar brazilienii - o copie pală a predecesorilor lor. În timp ce arbitrul a influențat decisiv jocul prin anularea golului spaniol din min. 52. Toate, în ciuda unui public care aștepta cu înfrigurare întîlnirea și a ambianței foarte plăcute și... viu colorate.

● Echipa Marocului, mai puțin cunoscută, se laudă cu cel mai bun jucător african - **Mohamed Timoumi** - și cu o apărare solidă.

● Echipa Belgiei avea programat, duminică, un meci de antrenament, la Toluca, cu echipa locală. Dar, surpriză, aceasta nu s-a prezentat pe teren. Astfel că antrenorul belgian **Guy Thys** a... reprogramat meciul (doar de 45 de minute) între jucătorii săi, probabil cei care vor fi folosiți în meciul de marți cu reprezentativa Mexicului.

## FAVORIȚII - ÎNVINGĂTORI LA LIMITĂ

BRAZILIA - SPANIA 1-0 (0-0)

Duminică, prima partidă, de la Guadalajara, a însemnat și derby-ul grupei D: **Brazilia**, triplă campioană mondială, a întîlnit **Spania**. Rezultatul meciului: 1-0 (0-0) în favoarea sud-americanilor, golul victoriei fiind înscris de către **Socrates** (în min. 62), care a reluat în poartă, cu capul, mingea sutată violent în bară de către **Careca**. Partida a fost echilibrată în prima repriză, cînd ambele formații s-au arătat prudente. Repriza a doua a prilejuit brazilienilor o oarecare cunoșcut, fără a străluci însă. **Socrates**, autorul golului, a declarat la conferința de presă: „A fost foarte cald. Jocul nostru mai economic decît al spaniolilor, ne-a permis să reușim desprinderea în repriza secundă.

Am fi putut să mai înscrim, dar victoria cu 1-0 ne plasează ideal în cursa pentru calificare”. De remarcat că, în min. 52, **Michel** a expediat un șut foarte puternic spre poartă lui **Carlos**, mingea a lovit bara de sus și a intrat în poartă, lovind pămîntul cîțiva centimetri după linia albă, dar arbitrul australian **Bambridge** și colegul său de la linie, nord-americanul **Socha**, n-au validat golul. Iată formațiile. BRAZILIA: **Carlos** - **Edson**, **Julio Cesar**, **Edinho**, **Branco** - **Junior** (**Falcao**, min. 78), **Alemão**, **Elzo**, **Socrates** - **Casagrande** (**Müller**, min. 86), **Careca**; SPANIA: **Zubizarreta** - **Tomas**, **Goicoechea**, **Maceda**, **Camacho** - **Julio Alberto**, **Francisco** (Senor. min. 82), **Victor**, **Michel** - **Julio Salinas**, **Butragueno**.

FRANȚA - CANADA 1-0 (0-0)

Cu deosebit interes a fost așteptată prima apariție a campionilor Europei, în cadrul grupei C, de la Leon. Echipa Franței a primit replica unei debutante la turneu final, reprezentativa **Canada**. Dar misiunea europeanilor a fost neașteptat de grea: le-au trebuit 79 de minute pentru ca, în sfîrșit, să poată înscrisc un gol al partidei, prin extrema **Papin**, la o minge „întoarsă”, de lină linia de fund, de către **Stopyra**. De remarcat că francezii au mai lovit de două ori bara echipei canadiene. După meci, antrenorul **Henri Michel** declara, la conferința de presă: „Am avut o partidă extrem de dificilă. Canada, care nu avea nimic de pierdut, a încercat totul și... a reușit”. Pe de altă parte

**Tony Waiters**, coach-ul canadian, a spus printre altele: „Făcînd practic un joc egal cu Franța, echipa mea a demonstrat o serie de calități și a arătat că locul ei în Mexic este meritat”. În orice caz, startul Franței, una dintre formațiile cotate cu șanse la câștigarea titlului suprem, la actuala ediție a C.M., nu a convins, după cum transmit agențiile de presă. Iată echipele întrecute: FRANȚA: **Bats** - **A. Amoros**, **Battiston**, **Bossis**, **Toussseau** - **Fernandez**, **Tigana**, **Girrese**, **Platini** - **Rocheteau** (**Stopyra**, min. 70) **Papin**; CANADA: **Dolan** - **Lenarduzzi**, **Bridge**, **Samuel**, **Wilson** - **James** (**Segola**, min. 82), **Pregan**, **Norman**, **Sweeney** (**Lowery**, min. 54) - **Vrabile**, **Valentine**.

## LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

Aseară, în cadrul grupei A: ARGENTINA - COREEA DE SUD 3-1 (2-0) și în grupa C: U.R.S.S. - UNGARIA 6-0 (3-0).

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

**AUTOMOBILISM** ● Cursa de 24 de ore de la Le Mans a fost câștigată de echipajul **Bell - Stuck - Holbert** („Porsche-Rothmans 962”), care a acoperit 4.965 km, adică 367 tururi (medie orară 207,193 km), urmat la opt tururi de **Larrauri** - **Pajera** - **Gouhier** („Porsche-Brun”). ● Cele 500 mile de la Indianapolis (ediția a 70-a) s-au încheiat cu succesul lui **Bobby Rahal** (S.U.A.), cu media orară-record de 274,850 km.

**BASCHET** ● Turneu feminin la Gdansk: Iugoslavia - Canada 72-68 (36-35), Bulgaria - Ungaria 90-73 (39-32).

**CALARIE** ● Marele Premiu al Angliei, la obstacole, la Hickstead, a fost câștigat de englezul **Whitacker**, la individual, și de Franța, pe echipe.

**CICLISM** ● În Turul Italiei, etapa a 20-a (Pejo Terme - Bassano del Grappa, 179 km) a revenit la sprint, lui **Guido Bontempo** în 4:26:50, iar etapa a 21-a (Bassano del Grappa - Bolzano, 234 km) a fost câștigată de portughezul **Acacio da Silva** în 6:56:27. Lider se menține **Roberto Visentini** cu 99:53:19, urmat la 1:02 de **Saronni** și la 2:14 de **Moser**. ● În Criteriul Dauphine, etapa a 6-a (Chambrey - Albertville, 184 km) a revenit elvețianului **Eric Mächler** (5:15:22

cu bonific.), iar a 7-a (Albertville - Puy Saint Vincent, 207 km) francezului **Thierry Claveyrolat** (6:24:39 cu bonific.). Purtătorul tricoului galben este elvețianul **Urs Zimmermann** cu 30:45:06, urmat la 1:25 de francezul **Ronam Pensec**.

**INOT** ● Concurs la Anvers: liber, 50 m: **Golomeev** (Bulgaria) 24,00; 100 m: **Golomeev** 52,13; 400 m: **Trevisan** (Italia) 3:58,49; spate, 100 m: **Mihalev** (Bulg.) 58,48; 200 m: **Mihalev** 2:04,72; bras, 100 m: **Van de Vondel** (Belgia) 1:07,03; 200 m: **Van de Vondel** 2:26,60; fluture, 100 m: **Garmedia** (Spania) 56,99; 200 m: **Garmedia** 2:03,37; mixt, 200 m: **Sternal** (R.D.G.) 2:06,86; 4x100 m: **R.D.G.** 3:57,59; femei, liber, 50 m: **Engelen** (Belgia) 27,18; 100 m: **Tabe** (R.F.G.) 58,98; spate, 100 m: **Schlicht** (R.F.G.) 1:04,82; 200 m: **Schlicht** 2:17,87; bras, 100 m: **Bogomilova** (Bulg.) 1:09,07; 200 m: **Bogomilova** 2:28,72; fluture, 100 m: **Gospodinova** (Bulg.) 1:02,91; 200 m: **Gospodinova** 2:16,70; mixt, 200 m: **Bogomilova** 2:17,56; 4x100 m: **Bulgaria** 4:20,59.

**POLO** ● Turneul de la Marsilia a fost câștigat de echipa Italiei cu 14 p, urmată de 2. Spania 12 p, 3. Iugoslavia 12 p, 4. Australia 8 p, 5. Franța și S.U.A. 7 p.

## DIVIZIA A DE BASCHET MASCULIN

(Urmare din pag 1)

si au aruncat la cos din poziții nefavorabile, ratînd. În general, meciul a fost dinamic, ritmul alert al fazelor creînd un spectacol plăcut. O mențiune pentru **A. Popovici**, a cărui eficacitate a contribuit hotărîtor la succesul Rapidului. A doua zi, rapidiștii au oferit o surpriză neplăcută susținătorilor lor, ei avînd o prestație evident sub posibilități. În contrast, **ICED**, permanent impulsionată de fundașii **V. Pogonaru** și **G. Tzachis**, a zburdat pur și simplu conducînd cu 10-0 (1), 39-18 și câștigînd comod. Au marcat: **Mihai** 7+3, **Dăescu** 0+9, **A. Popovici** 30+14, **M. Dumitru** 12+9, **Ghiță** 0+9, **Gh. Dumitru** 13+10, **Sipoș** 18+3, **Suciu** 9+10, **Bănică** 5+6, respectiv **Păsărică** 17+18, **Chirie** 0+5, **C. Ioan** 18+12, **Marinescu** 0+4, **Tzachis** 0+22, **Voicu** 9+0, **Grădîșteanu** 22+10, **Pogonaru** 16+18. Au arbitrat: duminică, **I. Olaru** - **Z. Raduly** (satisfăcător; cele câteva erori în aprecierea greselilor personale nu au justificat apostrofările unui grup de spectatori, unele dintre ele făcînd să rosească orice om civilizată); luni: **I. Antonescu** - **C. Dumitrache** s-au „bucurat” de un „tratament” identic, desi au condus bine.

**DINAMO BUCUREȘTI** - **FARUL CSS 1 CONSTANTĂ** 2-0: 99-52 (51-20) și 115-42 (65-24). Echipa Dinamo și-a respectat „cartea de vizită”, e-

voluînd cu seriozitate și ambiție. Farul, în schimb, venită cu doar șapte (!) jucători, a comis un act de formalitate. Scuza antrenorului **Al. Botoș** că unii dintre componentii formației sînt accidentați (**V. Băiceanu**, **C. Moldoveanu**) nu poate fi luată în seamă, deoarece Farul beneficiază de dreptul de dublă legitimare a juniorilor de la CSS 1, pepinieră valoroasă, din cadrul căreia s-au ridicat mulți baschetaliști de frunte. Au marcat: **Vinereanu** 6+6, **Braboveanu** 2+27, **Toader** 8+4, **Vasilică** 6+4, **Bărbulescu** 16+0, **Niculescu** 14+34, **Ionescu** 15+4, **Iacob** 5+18, **Marinache** 3+7, **Uglai** 15+3, **V. Constantin** 9+8, respectiv **Logofătu** 12+10, **Tecău** 12+9, **L. Cernat** 3+2, **Marin** 2+0, **Spinu** 9+7, **Mănăilă** 0+8, **Iluță** 14+6. Arbitri: **M. Aldea** - **I. Breza**, respectiv **M. Aldea** - **N. Ionescu**.

**DINAMO ORADEA** - **STEAUA** 0-2: 91-107 (42-64) și 74-103 (33-54). Ambele meciuri (dominate de oaspeții) au oferit spectacole sportive atrăgătoare, apreciate de public. Au marcat: **Nicoară** 22+25, **Rădulescu** 15+15, **Costin** 15+10, **Pascu** 14+9, **Antochi** 17+2, **Fodor** 4+9, **Flandra** 4+0, **Szabo** 0+4 pentru gazde, respectiv **Ermurache** 30+17, **Brănișteanu** 19+13, **Căpușan** 15+14, **Ardelean** 9+13, **Reisenbüchler** 6+16, **V. Ioan** 4+12, **Opșitaru** 10+12, **Carpen** 8+0, **Scarlat** 6+6. Arbitri: **D. Oprea** și **I. Georgiu**. (Ilie **GHI-SA**, cosp.).

GRUPA 7-11

**UNIVERSITATEA CSS VIITORUL CLUJ-NAPOCA** - **CSU BALANȚA SIBIU** 2-0: 91-88 (33-51) și 86-78 (35-41). Reîntrearea fostului internațional **M. Barna** (după o întrerupere îndelungată) s-a dovedit salvatoare pentru echipa clujeană. El a coordonat și a impulsionat jocul formației Universității, care a obținut două victorii prețioase, la capătul unor meciuri echilibrate. Coșgeteri: **Crăciun** 21+32, **Trif** 23+22, **Barna** 18+14, respectiv **Chirilă** 28+31, **Palhegy** 14+8, **Bleahu** 17+4. Arbitri: **G. Dutka** și **V. Octavian**. (Ovidiu **LAZĂR**, cosp.).

**POLITEHNICA CSS UNIREA IASI** - **CSU OTELUL GALATI** 2-0: 93-75 (57-39) și 98-87 (62-34). În fiecare zi, leșenii și-au asigurat succesul încă din prima repriză. Coșgeteri: **Boișteanu** 27+7, **Moscalu** 19+23, **Mihăilescu** 14+30, respectiv **Popescu** 29+21, **Miriță** 13+13. (Alexandru **PINTEA**, cosp.).

Clasament:

1. Steaua *	36	34	2	3573	2666	69
2. Din. Buc.	36	32	4	3570	2479	68
3. Rapid Buc.	36	17	19	2970	3197	53
4. Farul C-ța	36	16	20	2889	3260	52
5. Dinamo Or.	36	15	21	3002	3154	51
6. ICED Buc.	36	15	21	3219	3330	51
7. Poliț. Iași	34	15	19	2563	2730	49
8. CSU Sibiu	32	15	17	2613	2640	47
9. „U” Cj.-N.	32	13	19	2530	2678	43
10. Acad. Mil.	32	11	21	2692	2832	43
11. CSU Galați	34	7	27	2497	3152	41

\* Echipe penalizate.